
Protokół 

z obrad II Sesji Rady Dzielnicy Mokotów m.st. Warszawy 

w dniu 15 grudnia 2006 r.  

 

Sesja Rady Dzielnicy odbyła się w sali sesyjnej Urzędu Dzielnicy Mokotów przy  

ul. Rakowieckiej 33. Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Maciej Raś. Na sekretarza 

obrad został wyznaczony radny Łukasz Lorentowicz. 

(Listy obecności stanowią załącznik do protokołu z obrad II Sesji). 

(Porządek obrad II Sesji Rady Dzielnicy Mokotów stanowi załącznik do protokołu). 
 

Ad. 1 

Otwarcie obrad II Sesji. 

Przewodniczący otworzył obrady II sesji Rady Dzielnicy Mokotów. 

 
Radny R. Grodecki zaproponował, aby rozpocząć obrady minutą ciszy pamięci ofiar Stanu 

Wojennego. 

 
Przewodniczący przychylił się do wniosku i poprosił wszystkich o powstanie i uczczenie pamięć 

minutą ciszy. 

 
Ad. 2 

Przyjęcie protokołu z obrad I  Sesji. 

 
Przewodniczący  

Czy ktoś ma uwagi dotyczące protokołu z obrad I Sesji? Jeśli nie, to, kto z Państwa radnych jest za 

przyjęciem protokołu I Sesji? 

za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Stwierdzam, Ŝe protokół został przyjęty. 

 
Ad. 3 

Ustalenie liczby Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy.(druk nr 2)  

 
Przewodniczący 

Proponuję, aby w projekcie uchwały w miejscu wykropkowanym wpisać liczbę dwóch 

Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów. Czy ktoś z Państwa radnych ma uwagi do 
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projektu uchwały? Nie widzę. Kto z Państwa Radnych jest za przyjęciem uchwały w sprawie 

ustalenia liczby Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy, gdzie § 1 

będzie miał następujące brzmienie: Ustala się liczbę dwóch Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy 

Mokotów m. st. Warszawy? 

za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Stwierdzam, Ŝe uchwała została przyjęta. 

 
Ad. 4 

Wybór Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy. (druk nr 3)  

 
Przewodniczący 

Proszę o zgłoszenia kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów m. st. 

Warszawy. 

 
Radny R. Grodecki – Przewodniczący Klubu Radnych PiS 

Klub Radnych Prawo i Sprawiedliwość zgłasza Pana dr Witolda Wasilewskiego jako kandydata na 

Wiceprzewodniczącego Rady Dzielnicy Mokotów. Pan dr Witold Wasilewski jest absolwentem 

Wydziału Historycznego Uniwersytetu Warszawskiego. Uzyskał tytuł doktora nauk 

humanistycznych, studiował na Papieskim Uniwersytecie Gregoriańskim w Rzymie, był 

nauczycielem w warszawskim gimnazjum. Obecnie wykłada na Uniwersytecie kardynała Stefana 

Wyszyńskiego w Warszawie i pracuje w pionie edukacyjnym Instytutu Pamięci narodowej, gdzie 

zajmuje się tematyką II Wojny Światowej. Jest autorem ksiąŜek i artykułów poświęconych historii  

I Rzeczypospolitej oraz historii stosunków polsko- rosyjskich w XIX i XX wieku. Jest twórcą 

scenariusza wystawy „Zagłada Polskich Elit – Akcja AB Katyń - 1940”. W poprzedniej kadencji 

samorządu radny Wasilewski pełnił w Dzielnicy Mokotów funkcję wiceprzewodniczącego Klubu 

Radnych PiS i przewodniczącego Doraźnej Komisji Samorządowej. Ponadto był członkiem 

Komisji Oświaty i Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska. Sprawując mandat 

radnego dał się poznać jako osoba dobrze przygotowana merytorycznie do działalności 

samorządowej. Aktywna na forum Rady Dzielnicy i jej Komisji oraz w kontaktach z mieszkańcami 

Mokotowa, a takŜe zawsze otwarty na rzeczową dyskusję. Mieszka na Stegnach na Dolnym 

Mokotowie. Dziękuję. 
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Radny P. Kremplewski – Przewodniczący Klubu Radnych PO zgłosił radnego Miłosza 

Góreckiego. 

 
Przewodniczący zapytał czy kandydaci wyraŜają zgodę, następnie zwrócił się do Państwa Radnych 

z prośbą o przegłosowanie zamknięcia listy zgłoszeń kandydatów na Wiceprzewodniczących Rady 

Dzielnicy. 

za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Proszę o zgłoszenia kandydatów do Komisji Skrutacyjnej.  

 
Radny R. Grodecki – Przewodniczący Klubu Radnych PiS zgłosił radnego Patryka Górskiego. 

Radna H. Brózda – Przewodnicząca Klubu Radnych LiD zgłosiła kandydaturę radnego Adama 

Ciesielskiego. 

Radny P. Kremplewski – Przewodniczący Klubu Radnych PO zgłosił kandydaturę radnej Ewy 

Łuczyńskiej. 

 
Przewodniczący zapytał kandydatów, czy wyraŜają zgodę, poniewaŜ nikt nie zgłosił sprzeciwu 

poddał pod głosowanie wniosek o powołanie Komisji Skrutacyjnej do głosowań tajnych w składzie: 

Pani Ewa Łuczyńska, Pan Adam Ciesielski, Pan Patryk Górski. 

 
za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący poprosił o ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej i ogłosił 10 minut przerwy. 

 
(po przerwie) 

 
Przewodniczący zgodnie z wnioskiem skierowanym przez Pana Radosława Sosnowskiego poprosił 

kandydatów o przedstawienie się.  

 
Radny M. Górecki 

Chciałem na wstępie podziękować Panu radnemu Sosnowskiemu, Ŝe dał mi taką moŜliwość, Ŝeby 

się przedstawić, bo rzeczywiście liczyłem na to. Część z państwa mnie zna, poniewaŜ byłem 

radnym w skróconej kadencji w latach 1998 – 2000, wówczas pracowałem w Komisji Finansów 
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Publicznych, w Komisji Rewizyjnej w której byłem Wiceprzewodniczącym, w Komisji Kultury  

i w doraźnych komisjach. Niestety nie jestem doktorem, jedynie magistrem genetykiem po 

Uniwersytecie Warszawskim. Mam 30 lat jestem wybrany z okręgu II z Górnego Mokotowa. JeŜeli 

ktoś będzie miał do mnie jeszcze jakieś pytania, to oczywiście chętnie na nie odpowiem. Dziękuję. 

 
Radny W. Wasilewski 

Zostałem szeroko zaprezentowany przez Przewodniczącego naszego Klubu, jak równieŜ 

prezentowałem swoją osobę kandydując na funkcję na Przewodniczącego Rady w ubiegłym 

tygodniu. JeŜeli będą jakieś pytania, to chętnie na nie odpowiem. 

 
Przewodniczący zapytał, czy są pytania do kandydatów, poniewaŜ nikt się nie zgłosił poprosił 

Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy i przeprowadzenie głosowania. 

 
Radna E. Łuczyńska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała wszystkich 

radnych o sposobie przeprowadzenia głosowania dla wyboru Wiceprzewodniczących Rady,  

a następnie przystąpiono do procedury głosowania.  

 
Przewodniczący ogłosił 10 minut przerwy w celu ustalenia wyników przez Komisję Skrutacyjną. 

 
(po przerwie) 

 
Radna E. Łuczyńska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przedstawiła protokół Komisji 

skrutacyjnej następującej treści: 

Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej na I Sesji Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy  

w dniu 7 grudnia 2006 r. dla przeprowadzenia głosowania w trybie tajnym nad wyborem 

Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy. 

Powołana przez Radę Komisja skrutacyjna w składzie: 

Przewodnicząca Komisji – Ewa Łuczyńska 

Członkowie Komisji – Patryk Górski i Adam Ciesielski   

stwierdza, Ŝe w głosowaniu tajnym zostały ustalone następujące wyniki: 

- radnych uprawnionych do głosowania   28 

- radnych obecnych na sesji     28 

- radnych, którzy wzięli udział w głosowaniu  28 

- głosów waŜnych oddano    28 

- głosów niewaŜnych oddano    0 
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W sprawie wyboru Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy głosowano 

następująco: 

- za kandydaturą Miłosza Góreckiego oddano  głosów - 27, przeciw-0; wstrzymała się -1 osoba  

- za kandydaturą Witolda Wasilewskiego oddano głosów -23, przeciw - 4; wstrzymała się -1 osoba 

Komisja Skrutacyjna stwierdza, Ŝe w wyniku przeprowadzonego głosowania na 

Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy zostali wybrani Pan Miłosz 

Górecki i Witold Wasilewski. 

 
Przewodniczący 

Proszę Państwa o przegłosowanie uchwały zawartej w druku nr 3 w której § 1 będzie miał 

następujące brzmienie: Stwierdza, Ŝe w wyniku głosowania tajnego na funkcję 

Wiceprzewodniczących Rady Dzielnicy Mokotów zostali wybrani: Miłosz Górecki i Witold 

Wasilewski. Kto z Państwa radnych jest za podjęciem uchwały? 

za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Stwierdzam, Ŝe Rada podjęła uchwałę jednomyślnie. Gratuluję Panu Miłoszowi Góreckiemu i Panu 

Witoldowi Wasilewskiemu wyboru na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Dzielnicy Mokotów  

i zapraszam do stołu prezydialnego. 

 

Ad. 5 

Ustalenie liczby członków i składu Zarządu Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy. (druk nr 4)  
 
Przewodniczący 

Proponuję, aby w § 1 wpisać liczbę pięciu członków, zaś w § 2 wpisać liczbę czterech zastępców. 

Kto z Pań i Panów radnych jest za podjęciem uchwały? 

za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada podjęła uchwałę jednomyślnie. 

 

Ad. 6 

Wybór Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy. (druk nr 5)  
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Przewodniczący 

Przed zgłaszaniem kandydatów na Burmistrza, Pan Burmistrz Robert Soszyński chciałby zabrać 

głos w imieniu ustępującego Zarządu.  

 
Pan R. Soszyński – Burmistrz Dzielnicy Mokotów 

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo jest to mement, kiedy stary Zarząd ustępuje i w imieniu 

Zarządu chcę wszystkim Państwu podziękować za współpracę. Ten okres 10 miesięcy pracy dla nas 

zapisał się jako bardzo przyjemnym, choć bardzo pracowitym doświadczeniem. Dzięki bardzo 

dobrej współpracy z radnymi i pracownikami Urzędu udało nam się wypełnić te zadania, które 

sobie postawiliśmy obejmując te funkcje w lutym b.r. Warto podkreślić, Ŝe zarówno w zakresie 

budŜetu dla Dzielnicy jak teŜ budŜetu inwestycyjnego udało nam się w stosunku do roku ubiegłego 

znacznie poprawić wyniki, jak teŜ w stosunku do zamierzeń budŜetowych z początku roku 2006 

czysty budŜet inwestycyjny – wykonanie przekroczy 30 mln. zł. Nie byłoby to moŜliwe bez moich 

kolegów, którym bardzo serdecznie dziękuję tj. p. Janina Rogg, p. Wiktor Czechowski i p. Marek 

Gessel i obecny pan minister Romuald Łanczkowski. Bardzo dziękuję wszystkim Państwu. 

 
Pani J. Rogg  

Proszę Państwa, specjalnie przyjechałam na tą sesję, chociaŜ juŜ jestem wiceburmistrzem Dzielnicy 

Włoch, zostałam dwa tygodnie temu tam wybrana. Z wielkim wzruszeniem tu przyszłam poniewaŜ 

chciałam bardzo podziękować moim kolegom z którymi współpracowałam 10 miesięcy. Chciałam 

powiedzieć, Ŝe był to bardzo dobry zespół ludzi. Szczególną ich troską były sprawy związane  

z Mokotowem, jak najlepiej poprawić byt mieszkańców, upiększyć ten Mokotów przez nowe 

inwestycje i była to wyjątkowa troska o tę dzielnicę. Chciałam równieŜ podziękować radnym  

z poprzedniej kadencji, którzy współpracowali z nami, ta współpraca była bardzo dobra i bardzo 

owocna. Wszystkim nowym radnym i nowo wybranemu Zarządowi chciałam Ŝyczyć dobrej pracy  

i duŜo sukcesów. PoniewaŜ zbliŜają się święta BoŜego Narodzenia Ŝyczę wszystkim spokojnych, 

ciepłych i rodzinnych świąt, jak teŜ wszystkiego najlepszego w Nowym Roku 2007. Dziękuję 

bardzo. 

 
Pan M. Gessel – Zastępca Burmistrza Dzielnicy Mokotów 

Panie Przewodniczący, szanowna Rado. Wydaje się właściwie, Ŝe wszystko zostało juŜ 

powiedziane. Ja ze swojej strony chciałem podziękować Panu Burmistrzowi, który kierował 

naszym Zarządem dosyć krótko, ale bardzo intensywnie radził sobie z wieloma sprawami. Ocena 

jaką wystawili mieszkańcy Mokotowa dla obydwu partii, które tworzyły Zarząd jest pozytywna, dla 

jednej moŜe bardziej, ale taka była wola wyborców. Bardzo się cieszę, Ŝe razem z Panem 
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Soszyńskim udało się wprowadzić wiele zgodnych ze zdrowym rozsądkiem i z konserwatyzmem  

i z ideami prawicy rozwiązań w zakresie polityki pomocy społecznej, za co w zakresie naszego 

Zarządu odpowiadałem. I Ŝyczę Burmistrzowi kontynuowania działań właśnie w tym samym duchu 

w przyszłości. Chciałem takŜe podziękować radnym Klubu Prawo i Sprawiedliwość, którzy poparli 

mnie i dali mi rekomendację, chociaŜ nie jestem członkiem partii. Mam nadzieję, Ŝe Państwo nie 

zawiedliście się na mnie. Ze swojej strony mogę powiedzieć, Ŝe zawsze mogłem na Was liczyć. 

Byliście i jesteście profesjonalistami. Dziękuję takŜe wszystkim pozostałym radnym z którymi 

miałem moŜliwość współpracować. 

 
Pan W. Czechowski – Zastępca Burmistrza Dzielnicy Mokotów 

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo Radni i goście. Przypadł mi zaszczyt przez 14 lat, a 5 

kadencji pełnić funkcję członka Zarządu. Muszę powiedzieć, Ŝe było to ogromne przeŜycie, 

olbrzymia nauka i przyjemność. Generalnie poza drobnymi incydentami nie przydarzyły mi się tu 

Ŝadne większe przykrości. Zawsze udawało mi się nawiązać kontakt z Państwa poprzednikami,  

a było ich ok. 200. Jesteśmy organem kolegialnym i udawało nam się sporo dla Mokotowa zrobić. 

Oczywiście jest to dalej duŜo za mało na Mokotów. Potencjał Mokotowa jest olbrzymi, a nie moŜe 

on jakoś w Warszawie znaleźć uznania, czego dowodem jest to, Ŝe Urząd Dzielnicy Mokotów nie 

ma siedziby, Ŝe Urząd Skarbowy nie ma siedziby, Ŝe Sąd Mokotowski jest na Bemowie. Generalnie 

chciałem wszystkim bardzo podziękować. Naprawdę jestem bardzo zaszczycony, Ŝe mogłem z tymi 

ludźmi pracować i tym, Ŝe udało nam się tyle zrobić. I na koniec chciałbym poruszyć jeszcze jedną 

dosyć smutną sprawę. To, Ŝe odchodzę ze stanowiska Zastępcy Burmistrza jest rzeczą normalną  

i 14 lat i 5 kadencji to juŜ jest wynik chyba zupełnie przyzwoity. Kiedy juŜ się z tym pogodziłem, 

Ŝe nie będzie mnie w następnej kadencji, róŜni moi znajomi zaczęli szukać moŜliwości, Ŝebym tu 

pozostał, na początku bez mojej wiedzy. Jeden z księŜy zadzwonił do Pani poseł Julii Pitery  

i usłyszał od niej, Ŝe jestem wrogiem kościoła i prawie elementem przestępczym. Inny poseł Pan 

Zdrojewski z Wrocławia przez znajomych nagabywany powiedział, Ŝe się ze mną nie spotka, gdyŜ 

boi się ze mną spotkać z uwagi na opinię wyraŜoną przez Panią Piterę. Potwierdziła to pani 

Fabisiak i Pani Widawa. Przez te ostatnie 8 dni, kiedy próbowałem bronić swojego honoru i opinii, 

nikt z tych posłów mnie nie przyjął. Dzisiaj chcę pewną sprawę skwitować, jest to sprawa mojego 

honoru i sprawa Mokotowa. Jesteśmy oskarŜani, Ŝe źle potraktowaliśmy panią poseł w sprawie 

mieszkaniowej. Chciałbym, Ŝeby pracownicy Sekretariatu Rady rozdali w tej chwili mój list 

otwarty skierowany do Przewodniczącego Platformy Obywatelskiej Donalda Tuska, wyjaśniający 

całą tą sprawę.  

(list otwarty stanowi załącznik do protokołu z obrad sesji).  
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Zdarzył mi się taki obowiązek jakim była sprzedaŜ mieszkań przez 10 lat i w tym czasie trwał 

konflikt z tą Panią. Ta sprawa z pewnością będzie jeszcze miała dalszy jakiś ciąg. Chcę, Ŝebyście 

wiedzieli Państwo jaka jest prawda. W liście tym podaję tylko wątki udokumentowane, nie ma tam 

nic więcej, bo ta Pani nie jest kryształowa, a stara się być naszym sumieniem, naszą moralnością  

i etyką.  

Chciałbym jeszcze wszystkim Państwu złoŜyć najlepsze Ŝyczenia świąteczne i Ŝyczyć szczęścia  

w nowym nadchodzącym roku. Dziękuję bardzo. 

 
Przewodniczący 

Dziękuję bardzo. Prezydium Rady w imieniu Rady chciałoby ustępującemu Zarządowi złoŜyć 

najlepsze Ŝyczenia i wręczyć poŜegnalne kwiaty. 

Kontynuujemy punkt 6 porządku obrad. Proszę o zgłoszenia kandydatów na funkcję Burmistrza 

Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy.  

 
Radny P. Kremplewski – Przewodniczący Klubu Radnych PO zgłosił kandydaturę 

dotychczasowego Burmistrza Pana Roberta Soszyńskiego. 

 
Przewodniczący zapytał czy kandydat wyraŜa zgodę i z uwagi na brak innych zgłoszeń poprosił  

o przegłosowanie zamknięcia listy kandydatów na funkcję Burmistrza Dzielnicy Mokotów. 

 
za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący zapytał członków Komisji Skrutacyjnej czy wyraŜają zgodę na dalszą pracę  

w Komisji i poddał pod głosowanie powołanie Komisji Skrutacyjnej w składzie: Pani Ewa 

Łuczyńska, Pan Adam Ciesielski, Pan Patryk Górski. 

 
za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący poprosił o ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej i ogłosił 5 minut przerwy. 

 
(po przerwie) 
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Przewodniczący poprosił Pana Roberta Soszyńskiego o zabranie głosu. 

 
Pan R. Soszyński 

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo. Mam 42 lata, wykształcenie wyŜsze. Ukończyłem 

Politechnikę Warszawską na Wydziale fizyki technicznej i matematyki stosowanej. Od lutego tego 

roku pełniłem funkcję Burmistrza Dzielnicy Mokotów, wcześniej przez prawie trzy lata byłem 

prezesem Spółki TBS Mokotów. Jak Państwo wiecie w okresie tym udało nam się wybudować 

takie mini osiedle na rogu ul. Domaniewskiej i Langego. Jeszcze wcześniej pełniłem funkcję 

członka Zarządu i dyrektora technicznego w Pałacu Kultury i Nauki w Warszawie. Myślę, Ŝe te 11 

miesięcy naszej pracy przyniosło pierwsze efekty i jestem przekonany o tym, Ŝe ten trend będziemy 

kontynuować w pracy nowo wybranego Zarządu, jeŜeli taka będzie Państwa wola. Podstawowym 

naszym zadaniem jest realizacja załoŜonego budŜetu. KaŜda sprawa, która jest nam powierzona 

musi być traktowana z jednakową wagą. Są to sprawy bardzo róŜne o bardzo róŜnym cięŜarze 

gatunkowym, ale jesteśmy powołani do realizacji wszystkich tych spraw. Trudno jest porównywać 

problemy inwestycyjne z prowadzeniem edukacji na terenie dzielnicy, podobnie jak trudno 

porównywać sprawy z zakresu kultury i sportu ze sprawami z zakresu gospodarowania lokalami 

komunalnymi. Wszystkie te sprawy są jednakowo waŜne. Jedne są do rozwiązania, mam nadzieję  

w prosty sposób w ciągu kliku miesięcy, inne w ciągu kilku lat, a jeszcze innych być moŜe nie 

rozwiąŜemy w ciągu całej kadencji, ale na pewno wiemy co trzeba robić i wiemy jak to robić  

i stopniowo te sprawy będziemy prowadzić z poŜytkiem dla całej dzielnicy. Wiadomo, Ŝe  

o prorozwojowym charakterze pracy Zarządu, a potem oceny tej pracy świadczy poziom inwestycji.  

JuŜ planowany budŜet na rok 2007 ma w stosunku do lat ubiegłych ewidentnie prorozwojowy 

charakter. JeŜeli uda nam się w ciągu pracy w roku budŜetowym 2007, a jestem pewien, Ŝe się uda, 

jeszcze trochę go rozwinąć, a przede wszystkim wykonać, bo to jest podstawa i podstawowa 

bolączka lat ubiegłych, na pewno efekty będą widoczne. W tej chwili juŜ są widoczne efekty pracy 

tego roku. Udało nam się zakończyć i oddać do eksploatacji pierwszy odcinek Al. KEN, udało nam 

się zakończyć remont ul. Łowickiej oraz remonty kilku szkół, które wydawały się, Ŝe są 

zdarzeniami niekończącymi się. Obiecuję takie same, a nawet i lepsze efekty w nadchodzącej 

kadencji. Dlatego bardzo proszę Państwa o poparcie i liczę na to poparcie i obiecuję, Ŝe Państwa nie 

zawiodę, jak równieŜ Zarząd, który później będę rekomendował z całą pewnością Państwa nie 

zawiedzie. Jest tak, Ŝe mamy na sali Kluby, które wybierają pracujący Zarząd i Kluby, które są  

w opozycji. I koalicja i opozycja ma swoje prawa, ale doświadczenie tego roku pokazało, Ŝe tak 

koalicja jak i opozycja na poziomie Rady Dzielnicy Mokotów umieją z tego prawa rozsądnie 

korzystać. Obiecuję, Ŝe dołoŜę wszelkich starań, Ŝeby prawa koalicji i opozycji były w Radzie 
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Dzielnicy Mokotów szanowane. Mam przekonanie, ze tak działo się w roku bieŜącym i jestem 

pewien, Ŝe tak będzie działo się w przyszłości. Zdajemy sobie sprawę z tego, Ŝe Kluby, które nie 

uczestniczą w tworzeniu nowego Zarządu, będą nas oceniać, być moŜe surowo, ale na pewno 

sprawiedliwie i tego się nie boimy i o to prosimy. To tylko dopinguje nas do lepszej pracy  

i pozwala utrzymać nam pozycję pionową. Z drugiej strony bardzo proszę kolegów z Klubu Lewica 

i Demokraci oraz z Klubu Platforma Obywatelska o wsparcie i pomoc w realizacji projektów, które 

będziemy wspólnie zakładać. Oczywiście  o to samo prosimy kolegów z Klubu Prawo  

i Sprawiedliwość. Dziękuję i bardzo proszę o poparcie. 

 
Przewodniczący zapytał, czy są pytania do kandydata, poniewaŜ nikt się nie zgłosił poprosił 

Komisję Skrutacyjną o przystąpienie do pracy. 

 
Radna E. Łuczyńska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała wszystkich 

radnych o sposobie przeprowadzenia głosowania dla wyboru Burmistrza Dzielnicy Mokotów,  

a następnie przystąpiono do procedury głosowania.  

 
Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy w celu ustalenia wyników przez Komisję Skrutacyjną. 

(po przerwie) 

Radna E. Łuczyńska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przedstawiła protokół Komisji 

skrutacyjnej następującej treści: 

Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej na II Sesji Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy  

w dniu 15 grudnia 2006 r. dla przeprowadzenia głosowania w trybie tajnym nad wyborem 

Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy. 

Powołana przez Radę Komisja skrutacyjna w składzie: Przewodnicząca Komisji – Ewa Łuczyńska, 

Członkowie Komisji – Patryk Górski i Adam Ciesielski   

stwierdza, Ŝe w głosowaniu tajnym zostały ustalone następujące wyniki: 

- radnych uprawnionych do głosowania   28 

- radnych obecnych na sesji     28 

- radnych, którzy wzięli udział w głosowaniu  28 

- głosów waŜnych oddano    28 

- głosów niewaŜnych oddano    0 

W sprawie wyboru Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy głosowano następująco: 

- za oddano głosów  20 

- przeciw oddano głosów 0 

- wstrzymało się od głosów  8 
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Komisja skrutacyjna stwierdza, Ŝe w wyniku przeprowadzonego głosowania na funkcję Burmistrza 

Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy wybrany został Pan Robert Soszyński. 

 
Pan R. Soszyński 

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo. Bardzo wszystkim Państwu dziękuję za wybór, bardzo 

dziękuję za ten wynik i bardzo dziękuję za okazane zaufanie, bo tak to bez wątpienia odbieram.  

I wybór i wynik tego głosowania jest dla mnie osobistym duŜym przeŜyciem i mówię to zupełnie 

szczerze. Jeszcze raz bardzo dziękuję. 

 
Przewodniczący 

Proszę Państwa o przegłosowanie uchwały zawartej w druku nr 5 której § 1 będzie miał brzmienie: 

Stwierdza, Ŝe w wyniku głosowania tajnego na funkcję Burmistrza Dzielnicy Mokotów  

m. st. Warszawy wybrano Roberta Soszyńskiego. Kto z Pań i Panów radnych jest za podjęciem 

powyŜszej uchwały? 

za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Ad. 7 

Wybór zastępców Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy.(druk nr 6)  

 
Przewodniczący 

Proszę Pana Burmistrza o zgłoszenie kandydatur. 

 
Pan R. Soszyński – Burmistrz Dzielnicy Mokotów 

Panie Przewodniczący, szanowni Państwo Radni. Pozwólcie Państwo, Ŝe korzystając  

z przysługującego prawa zarekomenduję Państwu czterech kolegów na urząd zastępcy burmistrza 

Dzielnicy Mokotów w mieście stołecznym Warszawa: 

1. Pan Piotr Boresowicz - znany większości z Państwa, pracuje od wielu lat w Urzędzie 

Dzielnicy Mokotów, zajmował się sprawami dotyczącymi infrastruktury. Znajomość 

Urzędu, procedur i spraw z waŜnego zakresu jakim jest infrastruktura wystawia mu jak 

najlepszą rekomendację do sprawowania tej funkcji. 

2. Pan Grzegorz Okoński jest byłym pracownikiem Urzędu Dzielnicy Mokotów, jest osobą 

równieŜ znającą Urząd. Pan Grzegorz jest u końca przewodu doktorskiego z zakresu 

politologii. Doświadczenie i wiedza naukowa i praca w Urzędzie pozwala rekomendować 

Pana Grzegorza Okońskiego na stanowisko zastępcy burmistrza dzielnicy. 
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3. Pan Jan Rasiński obecnie wicedyrektor Muzeum Sportu, w toku bogatego Ŝycia 

zawodowego wielokrotnie zajmował wysokie funkcje kierownicze, takŜe w zakresie 

administracji publicznej zarówno samorządowej jak i rządowej, a więc moŜemy być pewni, 

Ŝe praca Pana Rasińskiego będzie z wielkim poŜytkiem dla naszej dzielnicy. 

4. Pan Krzysztof Skolimowski jest osobą dobrze znaną w świecie samorządowym, o bardzo 

duŜym doświadczeniu w tej dziedzinie Ŝycia zawodowego. Zasiadał w Zarządach Dzielnicy 

Wilanów, Dzielnicy Praga południe i w Dzielnicy Wawer, a nie są to jedyne doświadczenia 

Pana Krzysztofa Skolimowskiego. 

Z całą świadomością i przekonaniem, Ŝe będzie to słuŜyło naszej dzielnicy rekomenduję Wysokiej 

Radzie te cztery kandydatury na stanowiska Wiceburmistrzów Dzielnicy Mokotów. Dziękuję 

bardzo. 

 
Przewodniczący  

Dziękuję bardzo Panie Burmistrzu, czy kandydaci wyraŜają zgodę na kandydowanie? 

 
Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę. 

 
Przewodniczący  

Czy są pytania do kandydatów? Bardzo proszę Pan radny Radosław Sosnowski. 

 
Radny R. Sosnowski 

Mam pytanie do Pana Boresowicza. PoniewaŜ jest Pan pracownikiem Urzędu Dzielnicy Mokotów, 

to czy obejmując funkcję zastępcy burmistrza, przestanie być Pan pracownikiem, czy teŜ moŜe 

odejdzie Pan na bezpłatny urlop? 

 
Pan P. Boresowicz 

Będzie to kwestia do rozstrzygnięcia po sukcesie i po wyborze, natomiast w tej chwili myślę  

o odejściu na bezpłatny urlop. 

 
Radny R. Sosnowski 

Mam jeszcze pytanie do Pana Okońskiego. Pamiętam, Ŝe na początku poprzedniej kadencji był Pan 

rzecznikiem prasowym Zarządu Dzielnicy i niestety z Pańskiej działalności zapamiętałem Pańskie 

plecy, poniewaŜ miał Pan w zwyczaju uciekać przed nowymi radnymi. Chciałbym się dowiedzieć, 

czy teraz będąc wiceburmistrzem będzie Pan dostępny dla radnych wszystkich opcji politycznych? 
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Pan G. Okoński 

Dziękuję za to pytanie. Po pierwsze nie sądzę, Ŝebym uciekał przed kimkolwiek, aczkolwiek 

niektórzy próbowali rzeczywiście mnie gonić, a byli to radni PiS-u. Natomiast ja jestem otwarty na 

współpracę z kaŜdym, w szczególności, Ŝe chciałbym się zająć sprawami społecznymi. UwaŜam, Ŝe 

człowiek jest najwaŜniejszy, a nie legitymacja partyjna. W związku z powyŜszym, jeŜeli z Państwa 

Klubu będą wychodziły dobre pomysły, to będę zawsze otwarty i zawsze będę miał czas na to, Ŝeby 

się czy z Panem czy z Pana kolegami czy koleŜankami spotkać, jeŜeli to będzie słuŜyło dzielnicy 

Mokotów i mieszkańcom. 

 
Radny W. Wasilewski 

Chciałbym zapytać kandydatów o przynaleŜność partyjną ewentualnie społeczną. Przede wszystkim 

obecną, ale równieŜ i przeszłą, jeśli takowa była. 

 
Pan P. Boresowicz 

Chciałbym prosić o wyjaśnienie, co to jest przynaleŜność społeczna. 

 
Radny W. Wasilewski 

Chodzi tu o przynaleŜność do organizacji społecznych. Jest jeden kandydat bardzo młody, więc być 

moŜe - przynaleŜność do jakiś młodzieŜówek. 

 
Pan P. Boresowicz 

Jestem członkiem Sojuszu Lewicy Demokratycznej. 

 
Pan G. Okoński 

Ja równieŜ jestem członkiem Sojuszu Lewicy Demokratycznej. 

 
Pan K. Rasiński 

Jestem członkiem Platformy Obywatelskiej. 

 
Pan K. Skolimowski 

RównieŜ jestem członkiem Platformy Obywatelskiej. 

 
Radny R. Sosnowski 

Mam pytanie do Pana Rasińskiego. Czy mógłby Pan wymienić partie, do których Pan naleŜał 

wcześniej. 
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Pan K. Rasiński 

Wcześniej naleŜałem do Unii Wolności i była to jedyna partia do której naleŜałem przed 

przystąpieniem do Platformy Obywatelskiej. 

 
Przewodniczący 

Dziękuję Panom bardzo. Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby zadać jeszcze pytanie? Nie widzę. 

Wobec tego przystąpię do powołania Komisji Skrutacyjnej i zapytam członków Komisji czy 

wyraŜają zgodę na dalszą pracę w Komisji Skrutacyjnej?  

 
Radna Ewa Łuczyńska, Radny Adam Ciesielski i Radny Patryk Górski wyrazili zgodę na 

dalszą pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

 
Przewodniczący 

Kto z Pań i Panów radnych jest za powołaniem Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 

głosowania w trybie tajnym wyboru zastępców Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy  

w składzie: Pani Ewa Łuczyńska, Pan Adam Ciesielski, Pan Patryk Górski? 

 
za – 28 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący poprosił o ukonstytuowanie się Komisji Skrutacyjnej i ogłosił 5 minut przerwy. 

 
(po przerwie) 

 
Radna E. Łuczyńska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej poinformowała wszystkich 

radnych o sposobie przeprowadzenia głosowania dla wyboru zastępców Burmistrza Dzielnicy 

Mokotów, a następnie przystąpiono do procedury głosowania.  

 
Przewodniczący ogłosił 5 minut przerwy w celu ustalenia wyników przez Komisję Skrutacyjną. 

(po przerwie) 

 
Radna E. Łuczyńska – Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej przedstawiła protokół Komisji 

skrutacyjnej następującej treści: 

Protokół Komisji Skrutacyjnej powołanej na II Sesji Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy  

w dniu 15 grudnia 2006 r. dla przeprowadzenia głosowania w trybie tajnym nad wyborem 

zastępców Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy. 
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Powołana przez Radę Komisja Skrutacyjna w składzie: 

Przewodnicząca Komisji – Ewa Łuczyńska 

Członkowie Komisji – Patryk Górski i Adam Ciesielski   

stwierdza, Ŝe w głosowaniu tajnym zostały ustalone następujące wyniki: 

- radnych uprawnionych do głosowania   28 

- radnych obecnych na sesji     28 

- radnych, którzy wzięli udział w głosowaniu  28 

- głosów waŜnych oddano  (K. Skolimowski)-27, (J. Rasiński) -27,  

(G. Okoński) - 28, (P. Boresowicz)-28 

- głosów niewaŜnych oddano   (K. Skolimowski)-1, (J. Rasiński) -1,  

W sprawie wyboru zastępców Burmistrza Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy głosowano 

następująco: 

- za kandydaturą Piotra Boresowicza oddano  głosów - 17, przeciw-10; wstrzymała się -1 osoba  

- za kandydaturą Grzegorza Okońskiego oddano głosów -17, przeciw - 10; wstrzymała się -1 osoba  

- za kandydaturą Jana Rasińskiego oddano  głosów - 17, przeciw-0; wstrzymało się -10 osób  

- za kandydaturą Krzysztofa Skolimowskiego oddano głosów-19, przeciw-0; wstrzymało się-8 osób 

Komisja Skrutacyjna stwierdza, Ŝe dokonano wyboru Zastępców Burmistrza Dzielnicy Mokotów  

w składzie: Piotr Boresowicz, Grzegorz Okoński, Jan Rasiński, Krzysztof Skolimowski. 

 
Przewodniczący 

Proszę Państwa o przegłosowanie uchwały zawartej w druku nr 7 gdzie w § 1 będzie zapis 

stwierdzający, Ŝe w wyniku głosowania tajnego na funkcje zastępców Burmistrza Dzielnicy 

Mokotów m. st. Warszawy wybrani zostali: 

1. Piotr Boresowicz 

2. Grzegorz Okoński 

3. Jan Rasiński 

4. Krzysztof Skolimowski 

 Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 23 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Oświadczam, Ŝe Rada uchwałę przyjęła.  
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Ad. 8 

Powołanie Komisji Rewizyjnej Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy oraz określenie jej 

zadań i składu osobowego. (druk nr 7)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji Rewizyjnej: 

Adam Ciesielski - zgłoszony przez Klub Radnych LiD  

Teodor Brewczyński i Paweł Sykulski - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Patryk Górski i Maria Rosołowska - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Adam Ciesielski   

2. Teodor Brewczyński  

3. Paweł Sykulski  

4. Patryk Górski 

5. Maria Rosołowska 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za podjęciem uchwały? 

za – 25 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy jednomyślnie przyjęła uchwałę. 

 
Ad. 9 

Powołanie stałej Komisji BudŜetu i Finansów Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy oraz 

określenie jej zadań i składu osobowego. (druk nr 8)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Hanna Brózda i Stanisław Pietrzak - zgłoszeni przez Klub Radnych LiD  

Filip Flisowski, Miłosz Górecki i Ewa Łuczyńska - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Remigiusz Grodecki, Teresa Lewandowska i Patryk Górski - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 
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Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Hanna Brózda  

2. Stanisław Pietrzak  

3. Filip Flisowski   

4. Miłosz Górecki  

5. Ewa Łuczyńska  

6. Remigiusz Grodecki 

7. Teresa Lewandowska 

8. Patryk Górski 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 25 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 

 

Ad. 10 

Powołanie stałej Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska Rady Dzielnicy 

Mokotów m. st. Warszawy oraz określenie jej zadań i składu osobowego. (druk nr 9)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Iwona Gajewska i Adam Ciesielski - zgłoszeni przez Klub Radnych LiD  

Monika Czerniewska, Wojciech Turkowski i Paweł Sykulski - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Maria Rosołowska, Jadwiga Pomawska-Szwejk i Remigiusz Grodecki - zgłoszeni przez Klub 

Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Iwona Gajewska 

2. Adam Ciesielski  

3. Monika Czerniewska 

4. Wojciech Turkowski 

5. Paweł Sykulski  

6. Maria Rosołowska  
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7. Jadwiga Pomawska-Szwejk  

8. Remigiusz Grodecki 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 

 
Ad. 11 

Powołanie stałej Komisji Oświaty Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy    oraz określenie jej 

zadań i składu osobowego. (druk nr 10)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Hanna Brózda i Małgorzata Szczęsna - zgłoszeni przez Klub Radnych LiD  

Magdalena Drouet, Filip Flisowski i Łukasz Lorentowicz - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Witold Wasilewski, Radosław Sosnowski i Agata Klepaczko - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Hanna Brózda  

2. Małgorzata Szczęsna  

3. Magdalena Drouet  

4. Filip Flisowski  

5. Łukasz Lorentowicz  

6. Witold Wasilewski 

7. Radosław Sosnowski 

8. Agata Klepaczko 

 
Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

 
za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 
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Ad. 12 

Powołanie stałej Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Przeciwdziałania Patologiom 

Społecznym Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy oraz określenie jej zadań i składu 

osobowego. (druk nr 11) 

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Hanna Brózda  - zgłoszona przez Klub Radnych LiD  

Teodor Brewczyński i Piotr Kremplewski - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Patryk Górski i Agata Klepaczko - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Hanna Brózda 

2. Teodor Brewczyński 

3.  Piotr Kremplewski  

4. Patryk Górski 

5. Agata Klepaczko  

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada uchwałę przyjęła. 

 

Ad. 13 

Powołanie stałej Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Rodziny Rady Dzielnicy Mokotów m. st. 

Warszawy oraz określenie jej zadań i składu osobowego. (druk nr 12)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Iwona Gajewska  - zgłoszona przez Klub Radnych LiD  

Filip Flisowski i Łukasz Lorentowicz - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Agata Klepaczko i Teresa Lewandowska - zgłoszone przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 
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Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Iwona Gajewska  

2. Filip Flisowski 

3. Łukasz Lorentowicz  

4. Agata Klepaczko 

5. Teresa Lewandowska 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada uchwałę przyjęła. 

 
Ad. 14 

Powołanie stałej Komisji Mieszkaniowej Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy oraz 

określenie jej zadań i składu osobowego. (druk nr 13)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Małgorzata Szczęsna - zgłoszona przez Klub Radnych LiD  

Teodor Brewczyński i Paweł Sykulski - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Jadwiga Pomawska-Szwejk i Danuta Wójcikiewicz - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały (druk nr 13) zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Małgorzata Szczęsna  

2. Teodor Brewczyński  

3. Paweł Sykulski  

4. Jadwiga Pomawska-Szwejk 

5. Danuta Wójcikiewicz 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 
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Ad. 15 

Powołanie stałej Komisji Gospodarki Komunalnej i InŜynierii Miejskiej m. st. Warszawy oraz 

określenie jej zadań i składu osobowego.(druk nr 14)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Iwona Gajewska i Stanisław Pietrzak - zgłoszeni przez Klub Radnych LiD  

Wojciech Turkowski, GraŜyna Radomska i Miłosz Górecki - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Teresa Lewandowska, Jadwiga Pomawska-Szwejk i Radosław Sosnowski - zgłoszeni przez Klub 

Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zawartym w druku nr 14 zostaną wpisane następujące nazwiska:  
 

1. Iwona Gajewska  

2. Stanisław Pietrzak  

3. Wojciech Turkowski  

4. GraŜyna Radomska  

5. Miłosz Górecki  

6. Teresa Lewandowska 

7. Jadwiga Pomawska –Szwejk 

8. Radosław Sosnowski 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 

 

Ad. 16 

Powołanie stałej Komisji Rozwoju i Polityki Gospodarczej m. st. Warszawy oraz określenie jej 

zadań i składu osobowego. (druk nr 15)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Stanisław Pietrzak i Adam Ciesielski - zgłoszeni przez Klub Radnych LiD  

Monika Czerniewska, GraŜyna Radomska i Wojciech Turkowski-zgłoszeni przez Klub Radnych PO 
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Remigiusz Grodecki, Maria Rosołowska i Marek Dąbkowski - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Stanisław Pietrzak  

2. Adam Ciesielski  

3. Monika Czerniewska  

4. GraŜyna Radomska 

5. Wojciech Turkowski 

6. Remigiusz Grodecki 

7. Maria Rosołowska 

8. Marek Dąbkowski 

 
Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 

 

Ad. 17 

Powołanie stałej Komisji Kultury, Sportu i Turystyki Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy 

oraz określenie jej zadań i składu osobowego. (druk nr 16)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Małgorzata Szczęsna i Maciej Raś - zgłoszeni przez Klub Radnych LiD  

Piotr Kremplewski, Ewa Łuczyńska i Katarzyna Weremczuk - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Radosław Sosnowski, Danuta Wójcikiewicz i Marek Dąbkowski - zgłoszeni przez Klub Radnych 

PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  

1. Małgorzata Szczęsna 
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2. Maciej Raś 

3. Piotr Kremplewski  

4. Ewa Łuczyńska  

5. Katarzyna Weremczuk 

6. Radosław Sosnowski 

7. Danuta Wójcikiewicz 

8. Marek Dąbkowski 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada uchwałę przyjęła. 

 
Ad. 18 

Powołanie stałej Komisji Samorządowej Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy oraz określenie 

jej zadań i składu osobowego. (druk nr 17)  

 
Przewodniczący przedstawił następującą listę nazwisk do składu osobowego Komisji: 

Maciej Raś – zgłoszony przez Klub Radnych LiD  

Miłosz Górecki i Katarzyna Weremczuk - zgłoszeni przez Klub Radnych PO 

Marek Dąbkowski i Witold Wasilewski - zgłoszeni przez Klub Radnych PiS 

 
Przewodniczący Klubów LiD, PO i PiS podtrzymali zgłoszenia w/w osób. 

 
Przewodniczący 

W § 3 projektu uchwały zostaną wpisane następujące nazwiska:  
1. Maciej Raś 

2. Miłosz Górecki  

3. Katarzyna Weremczuk  

4. Marek Dąbkowski 

5. Witold Wasilewski 

Kto z Pań i Panów Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada Dzielnicy uchwałę przyjęła. 
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Ad. 19 

Określenie liczby wiceprzewodniczących Komisji Rady Dzielnicy Mokotów. (druk nr 18) 

 
Przewodniczący  

Szanowni Państwo, do projektu uchwały zawartej w druku nr 18 chciałbym zgłosić autopoprawkę.  

§ 1 projektu uchwały proponuję nadać brzmienie: „Określa, Ŝe w komisjach Rady Dzielnicy 

Mokotów m.st. Warszawy jest dwóch wiceprzewodniczących komisji”. 

Czy ktoś z Państwa radnych ma uwagi do projektu uchwały? Nie widzę. Kto z Pań i Panów 

Radnych jest za przyjęciem uchwały? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Dziękuję bardzo oświadczam, Ŝe Rada uchwałę przyjęła. 

 
Ad. 20 

Wybór Przewodniczących i Wiceprzewodniczących Komisji Rady Dzielnicy Mokotów.(druk nr 19) 

Przewodniczący 

Szanowni Państwo, zanim przejdziemy do przyjęcia projektu uchwały o wyborze 

Przewodniczących i Wiceprzewodniczących Komisji Rady Dzielnicy Mokotów Komisje muszą się 

ukonstytuować i przedstawić kandydatury na przewodniczących i wiceprzewodniczących Komisji. 

Pierwsze posiedzenia Komisji będą prowadzili Wiceprzewodniczący Rady Pan Miłosz Górecki  

i Pan Witold Wasilewski. Proszę o zebranie się Komisji Rewizyjnej.  

 
Radny M. Górecki – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów  

Na przewodniczącego Komisji Rewizyjnej został wybrany Pan Paweł Sykulski. Kto z Państwa 

radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 25 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Na wiceprzewodniczących Komisji Rewizyjnej na pierwszym posiedzeniu Komisji zostali 

wytypowani Pan Artur Górski i Pan Adam Ciesielski. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana 

Artura Górskiego? 

za – 25 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 
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Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Adama Ciesielskiego? 

za – 25 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji BudŜetu i Finansów.  

 
Radny W. Wasilewski – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów 

Komisja na swoim pierwszym posiedzeniu na przewodniczącego zarekomendowała Pana 

Remigiusza Grodeckiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Na wiceprzewodniczących Komisji BudŜetu i Finansów zarekomendowano Pana Stanisława 

Pietrzaka i Pana Filipa Flisowskiego. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Stanisława 

Pietrzaka? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Filipa Flisowskiego? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska.  

 
 
Radny M. Górecki – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów  

Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska na swoim pierwszym posiedzeniu na 

przewodniczącego wybrała Panią Marię Rosołowską. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 

kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 
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Komisja wnioskuje do Rady o wybór Pani Iwony Gajewskiej i Pana Pawła Sykulskiego na funkcję 

wiceprzewodniczących. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pani Iwony Gajewskiej na 

Wiceprzewodniczącą Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Pawła Sykulskiego na wiceprzewodniczącego 

Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Oświaty.  

 
Radny W. Wasilewski – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów 

Komisja Oświaty na swoim pierwszym posiedzeniu zawnioskowała o wybór przewodniczącego  

w osobie Pani Hanny Brózdy. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Na Wiceprzewodniczących Komisji Oświaty zostali zarekomendowani Pan Łukasz Lorentowicz  

i Pan Witold Wasilewski. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Łukasza Lorentowicza? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Witolda Wasilewskiego? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Mieszkaniowej Rady Dzielnicy Mokotów.  

 
Radny M. Górecki – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów  

Komisja Mieszkaniowa wnioskuje o wybór na funkcję przewodniczącego Pana radnego Teodora 

Brewczyńskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 
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za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Na Wiceprzewodniczących Komisji Mieszkaniowej zostały wybrane Pani radna Małgorzata 

Szczęsna i Pani Jadwiga Pomawska-Szwejk. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pani 

Małgorzaty Szczęsnej? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pani Jadwigi Pomawskiej-Szwejk? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Gospodarki Komunalnej i InŜynierii Miejskiej.  

 
Radny W. Wasilewski – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów 

Komisja Gospodarki Komunalnej i InŜynierii Miejskiej wnioskuje o wybór przewodniczącego  

w osobie Pana Wojciecha Turkowskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Na wiceprzewodniczących Komisji Gospodarki Komunalnej i InŜynierii Miejskiej zostały 

zarekomendowane Pani Iwona Gajewska i Pani Teresa Lewandowska. Kto z Państwa radnych jest 

za wyborem Pani Iwony Gajewskiej na wiceprzewodniczącą Komisji? 

 
za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pani Teresy Lewandowskiej na wiceprzewodniczącą 

Komisji? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 
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Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Przeciwdziałania 

Patologiom Społecznym.  

 
Radny M. Górecki – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów  

Komisja na swoim pierwszym posiedzeniu na przewodniczącego zarekomendowała Pana Piotra 

Kremplewskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Komisja wnioskuje do Rady o wybór na wiceprzewodniczących Pani Hanny Brózdy i Pana Patryka 

Górskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury Pani Hanny Brózdy? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Artura Górskiego na wiceprzewodniczącego Komisji 

Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Przeciwdziałania Patologiom Społecznym? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Rodziny.  

 
Radny W. Wasilewski – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów 

Komisja Zdrowia na swoim pierwszym posiedzeniu zarekomendowała na przewodniczącego 

Komisji Pana Łukasza Lorentowicza. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Na wiceprzewodniczących Komisji Zdrowia zostały zarekomendowane Pani Agata Klepaczko  

i Pani Iwona Gajewska. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pani Agaty Klepaczko? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 
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Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pani Iwony Gajewskiej? 

za – 26 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Kultury, Sportu i Turystyki.  

 
Radny M. Górecki – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów  

Komisja Kultury, Sportu i Turystyki wnosi do Rady o wybór na przewodniczącego Komisji Pana 

radnego Radosława Sosnowskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Komisja wnioskuje do Rady o wybór na wiceprzewodniczących Komisji Pani Ewy Łuczyńskiej  

i Pana Piotra Kremplewskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury Pani Ewy 

Łuczyńskiej? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Piotra Kremplewskiego na wiceprzewodniczącego 

Komisji? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się Komisji Samorządowej Rady Dzielnicy Mokotów.  

 
Radny W. Wasilewski – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów 

Komisja Samorządowa wnioskuje o powołanie na przewodniczącego Komisji Pana Marka 

Dąbkowskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 
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Komisja zarekomendowała na funkcje wiceprzewodniczących Panią Katarzynę Weremczuk i Pana 

Macieja Rasia. Kto z Państwa radnych jest za powołaniem Pani Katarzyny Weremczuk na funkcję 

wiceprzewodniczącej Komisji Samorządowej? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana Macieja Rasia? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Przewodniczący 

Proszę o ukonstytuowanie się ostatniej juŜ Komisji Rozwoju i Polityki Gospodarczej.  

 
Radny M. Górecki – Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Mokotów  

Komisja Rozwoju i Polityki Gospodarczej wnioskuje do Rady o wybór na przewodniczącego 

Komisji Pana radnego Adama Ciesielskiego. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem 

kandydatury? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Komisja wnioskuje do Rady o wybór na wiceprzewodniczących Komisji Pani Moniki 

Czerniewskiej i Pana Remigiusza Grodeckiego. Kto z Państwa radnych jest za wyborem Pana 

Remigiusza Grodeckiego na wiceprzewodniczącego Komisji? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem kandydatury Pani Moniki Czerniewskiej? 

za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

Przewodniczący 

Dziękuję bardzo, przechodzimy do przyjęcia projektu uchwały zawartej w druku nr 19 dot. wyboru 

Przewodniczących i Wiceprzewodniczących Komisji Rady Dzielnicy Mokotów. Chciałbym wnieść 

do tego projektu dwie autopoprawki. W § 1 pkt 11 zamienić nazwę „Doraźna Komisja 
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Samorządowa” na nazwę „Komisja Samorządowa” i w  § 2 pkt 11 równieŜ zamienić nazwę 

„Doraźna Komisja Samorządowa” na nazwę „Komisja Samorządowa”. Wnoszę o przyjęcie 

projektu uchwały w którym § 1 będzie miał następujące brzmienie: 

Wybiera Przewodniczących Komisji Rady Dzielnicy Mokotów m.st. Warszawy: 

1. Komisja Rewizyjna        

          Paweł Sykulski 

2. Komisja BudŜetu i Finansów      

  Remigiusz Grodecki 

3. Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i Rodziny 

Łukasz Lorentowicz   

4. Komisja Gospodarki Komunalnej i InŜynierii Miejskiej  

Wojciech Turkowski 

5. Komisja Rozwoju i Polityki Gospodarczej  

Adam Ciesielski   

6. Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

Maria Rosołowska 

7. Komisja Kultury, Sportu i Turystyki 

Radosław Sosnowski     

8. Komisja Oświaty  

Hanna Brózda       

9. Komisja Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Przeciwdziałania Patologiom 

Społecznym  

Piotr Kremplewski       

10.  Komisja Mieszkaniowa       

 Teodor Brewczyński 

11.  Komisja Samorządowa  

 Marek Dąbkowski  

Zaś w § 2 zostanie wprowadzony następujący zapis: 

Wybiera Wiceprzewodniczących Komisji Rady Dzielnicy Mokotów m. st. Warszawy:  

1. Komisja Rewizyjna  

Adam Ciesielski, Patryk Górski      

2. Komisja BudŜetu i Finansów      

Filip Flisowski, Stanisław Pietrzak 

3. Komisja Zdrowia, Pomocy Społecznej i Rodziny  
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Iwona Gajewska, Agata Klepaczko  

4. Komisja Gospodarki Komunalnej i InŜynierii Miejskiej  

Iwona Gajewska, Teresa Lewandowska 

5. Komisja Rozwoju i Polityki Gospodarczej 

Monika Czerniewska, Remigiusz Grodecki    

6. Komisja Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska    

Iwona Gajewska, Paweł Sykulski 

7. Komisja Kultury, Sportu i Turystyki     

Piotr Kremplewski, Ewa Łuczyńska 

8. Komisja Oświaty  

Łukasz Lorentowicz, Witold Wasilewski      

9. Komisja Bezpieczeństwa, Porządku Publicznego i Przeciwdziałania Patologiom 

Społecznym        

Hanna Brózda, Patryk Górski 

10.  Komisja Mieszkaniowa       

Jadwiga Pomawska – Szwejk, Małgorzata Szczęsna 

11.  Komisja Samorządowa 

Maciej Raś, Katarzyna Weremczuk  

 
Czy mają Państwo uwagi do projektu uchwały? Nie widzę. Wobec tego kto z Państwa radnych jest 

za przyjęciem uchwały wyraŜonej w druku nr 19?  

 
za – 27 radnych 

przeciw – 0 

wstrzymało się – 0 

 
Stwierdzam, Ŝe 27 głosami za Rada uchwałę przyjęła.  

 

Ad. 21 

Interpelacje i zapytania radnych.  

 
Przewodniczący 

Czy ktoś z Pań i Panów radnych chciałby zgłosić interpelację bądź zapytanie? Nie widzę, wobec 

tego przechodzimy do punktu 22. 
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Ad. 22 

Wolne wnioski. 

Przewodniczący  

Czy ktoś z Państwa Radnych chciałby jeszcze zabrać głos w tym punkcie, nie widzę. Zanim przejdę 

do punktu 23 chcę w imieniu swoim i Pana Burmistrza zaprosić Państwa radnych na spotkanie 

opłatkowe we wtorek 23 grudnia na godz. 14.00, na które zaproszenia juŜ Państwo otrzymaliście.  

 

Ad. 23 

Zamknięcie obrad II Sesji. 

 
Przewodniczący  

Zamykam obrady II Sesji Rady Dzielnicy Mokotów. Dziękuję wszystkim Państwu, dziękuję 

Wiceprzewodniczącym i sekretarzowi obrad. 

 

(Dwie kasety magnetofonowe  z nagraniem przebiegu obrad sesji stanowią załącznik do protokołu). 
 

 

 

Protokolant        Przewodniczący Rady 
      
 
A. Muchin                      Maciej Raś 

 


